Jekky Darnas

From: Admin GA Medan
Sent: 13 September 2023 08:03
To: Fakri Muhammad Sendy Putra; Gitra Aulia Hendri; Firman Ramadhani; Dwiki

Akhsanul Rahmat; Muhammad Igbal; Randi Randi; Nurmahmudi Ismail; Hendra
Manjaya; Ronny Parmita Annef; Fikri Muchlis
Cc: Trinova Trinova; Muhammad Fakhris Huda; Jekky Darnas; Suyanti; Sujiyo
Subject: Assessment Invitation Letter

Dear Participant,

Berdasarkan plan schedule Skill Assessment Technician Trainee, berikut kami mengundang untuk
mengikuti proses assessment atas nama :

Pers.No. Name Branch Category Schedule
10002061 | Fakri Muhammad Sendy Putra Meulaboh Technician 18 - 19 September
10002066 Gitra Aulia Hendri Meulaboh Technician 18 - 19 September

Pers.No. Name Branch Category Schedule
10002075 Firman Ramadhani Meulaboh Technician | 20 - 21 September
10002082 Dwiki Akhsanul Rahmat Meulaboh Technician | 20 - 21 September

Pers.No. Name Branch Category Schedule
10002089 Muhammad Igbal Banda Aceh | Technician | 22 - 23 September

Pers.No. Name Branch Category Schedule
10002091 Randi Meulaboh Technician | 25 - 26 September
10002094 Nurmahmudi Ismail Meulaboh Technician | 25 -26 September

Event Title : Competency Assessment
Time : 08:00- 17:00 WIB
Location : PT. Trakindo Utama Medan

Untuk kandidat yang berada di luar dari Medan, mohon bantu create TCAR dan segera kirimkan ke saya

Terimakasih
Best Regards,

Hafizah Aini
Human Resources Dept.

PT Trakindo Utama

Sumatera Division

JI.Tanjung Morawa KM 9,2 Medan — North Sumatera
Mobile: +62 852 7088 8921

www.frakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama




Instagram: @trakindoutama
ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Trinova Trinova <trinova@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, August 24, 2023 2:57 PM

To: Muhammad Fakhris Huda <muhammad.huda@trakindo.co.id>; Jekky Darnas <jdarnas@trakindo.co.id>;
Noercholis Eko Yulianto <noercholis.yulianto@trakindo.co.id>; Admin GA Medan <admin.ga-
medan@trakindo.co.id>; Ali Basuki <a_basuki@trakindo.co.id>; Afifan Yunaini Satria Pratama
<afifan.pratama@trakindo.co.id>; Fikri Muchlis <fikri.muchlis@trakindo.co.id>; Dedy Fitris
<dedy.fitris@trakindo.co.id>; Wanda Aria Affanda <wanda.affanda@trakindo.co.id>; Sukatmo Manalu
<Sukatmo.Manalu@trakindo.co.id>; Bambang Sri Utomo <Bambang.S.Utomo@trakindo.co.id>; Syofialis
<syofialis@trakindo.co.id>; Jefri <jefri.chaniago@trakindo.co.id>; Muhammad Hasanudin Febrian
<muhammad.febrian@trakindo.co.id>; Hendra Manjaya <Hendra.Manjaya@trakindo.co.id>; Ronny Parmita Annef
<Ronny.P.Annef@trakindo.co.id>; Sujiyo <sujiyo@trakindo.co.id>; Selamat Riyadi <selamat.riyadi@trakindo.co.id>;
Hartawan <hartawan@trakindo.co.id>; Sumarno Suwito <sumarno.suwito@trakindo.co.id>; Pipin Aprizal
<pipin.aprizal@trakindo.co.id>; Hendri Wiguna <hendri.wiguna@trakindo.co.id>; Taslim Laudjeng Muhammad
<taslim.muhammad@trakindo.co.id>; Yuyun Isninaya <yuyun.isninaya@trakindo.co.id>; Tri Heriyadi Cahyono
<tri.cahyono@trakindo.co.id>

Cc: Ade Candra <ade.candra@trakindo.co.id>; Anderson Sihombing <anderson.sihombing@trakindo.co.id>; David
Herbert Napitupulu <david.napitupulu@trakindo.co.id>; Fajriansyah <fajriansyah@trakindo.co.id>; Heppy Mustika
Putra <heppy.putra@trakindo.co.id>; Mardiyanto <mardiyanto@trakindo.co.id>; Zulfikar Al Ahmad
<zulfikar.ahmad@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan Skill Assessment Technician Trainee

Dear Bapak-Bapak Service Leader Sumatera...

Menyambung diskusi via teams siang ini perihal jadwal Skill Assessment untuk Technician Trainee.
Berikut file excel list skill assessment yang sudah kita sepakati bersama.
Mohon bapak-bapak agar mempersiapkan kandidat sesuai jadwal.

Terimakasih.

Best Regards,

TRINOVA
Specialist Human Resources - Pekanbaru

PT Trakindo Utama

Northern Sumatera Division

JI. Soekarno Hatta No. 36, Labuh Baru Barat, Pekanbaru, Riau 28291, Indonesia
Tel: +62 761 789 1149, 789 1150 Ext. 3051 « Mobile: +62 811 646265

Fax: +62 761 789 3151

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo



From: Trinova Trinova

Sent: Thursday, August 24, 2023 10:16 AM

To: Muhammad Fakhris Huda; Jekky Darnas; Noercholis Eko Yulianto; Admin GA Medan; Ali Basuki; Afifan Yunaini
Satria Pratama; Fikri Muchlis; Dedy Fitris; Wanda Aria Affanda; Sukatmo Manalu; Bambang Sri Utomo; Syofialis; Jefri;
Muhammad Hasanudin Febrian; Hendra Manjaya; Ronny Parmita Annef; Sujiyo; Selamat Riyadi; Hartawan; Sumarno
Suwito; Pipin Aprizal; Hendri Wiguna; Taslim Laudjeng Muhammad; Yuyun Isninaya; Tri Heriyadi Cahyono

Cc: Ade Candra; Anderson Sihombing; David Herbert Napitupulu; Fajriansyah; Heppy Mustika Putra; Mardiyanto;
Zulfikar Al Ahmad

Subject: Plan Skill Assessment Technician Trainee

When: 24 August 2023 13:30-14:00 (UTC+07:00) Bangkok, Hanoi, Jakarta.

Where: Microsoft Teams Meeting

Dear Bapak-Bapak...

Mohon di sediakan waktunya untuk dsikusi plan Skill Assessment Technician Trainee yang akan habis masa kontrak
di akhir Sep 2023.

Terimakasih.

Microsoft Teams meeting

Join on your computer, mobile app or room device
Click here to join the meeting

Meeting ID: 439 941 359 536

Passcode: gEUT56
Download Teams | Join on the web

Learn More | Meeting options




